

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань запобігання і протидії корупції

Вих. №105/05

від «25» травня 2016р.

Соболеву Є.В.

Щодо проектів законів України
реєстр. №№4527, 4528

Шановний Єгоре Вікторовичу!

Згідно з абзацом третім пункту 9 додатку до Постанови Верховної Ради України від 04.12.2014 N 22-VIII до предмету відання Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції відноситься проведення антикорупційної експертизи законопроектів, поданих суб'єктами права законодавчої ініціативи.

З огляду на це Конфедерація будівельників України вважає за необхідне звернути увагу на проекти законів України, зареєстровані у Верховній Раді України за №№ 4527, 4528, предметом яких є сплата житлово-комунальних послуг.

1. Проаналізувавши положення проекту Закону України «Про встановлення мораторію на примусове стягнення заборгованості за житлово-комунальні послуги та нарахування пені», що був внесений до Верховної Ради України народними депутатами Ківаловим С.В. та Развадовським В.Й. та зареєстрований у Верховній Раді України 25.04.2016 за реєстр. № 4527, зазначаємо.

Законопроект визначає умовою застосування мораторію для примусового стягнення заборгованості за житлово-комунальні послуги факт того, що середньомісячний сукупний дохід сім'ї, у якої така заборгованість виникла, не перевищує розміру трьох мінімальних заробітних плат.

Утім, вбачається за логічне передбачити у законопроекті підтвердження вказаного фінансового стану не лише на момент стягнення заборгованості, а й на момент її виникнення. Це значно обмежить випадки необґрунтованого застосування запропонованого законопроектом мораторію та сприятиме захисту прав саме тих осіб, які цього потребують.

2. Підтримуючи запропоновані проектом Закону України «Про забезпечення збалансування інтересів споживачів житлово-комунальних послуг при здійсненні державного регулювання у сфері комунальних послуг», що був поданий народними депутатами України Ківаловим С.В. та Развадовським В.Й. та зареєстрований у Верховній Раді України 25.04.2016 за реєстр. № 4528, вважаємо за необхідне звернути увагу на наступне.

Проектом Закону пропонується встановити, що розмір плати за житлово-комунальні послуги для споживачів із середньомісячним сукупним доходом сім'ї, що є меншим ніж три мінімальних заробітних плати, 60% розміру однієї мінімальної заробітної плати, встановленої законом про Державний бюджет України на поточний рік.

Звертаємо увагу на те, що відповідними законами розмір мінімальної заробітної плати може змінюватися декілька разів протягом року (наприклад, статтю 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» встановлена мінімальна заробітна плата у місячному розмірі: з 1 січня - 1378 гривень, з 1 травня - 1450 гривень, з 1 грудня - 1550 гривень).

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що у нормах проекту Закону має бути уточнено, який саме розмір мінімальної заробітної плати застосовується з урахуванням його періодичної зміни.

З повагою,

Виконавчий директор

підпис

Віталій Грусевич